



# SZARVAS

## és Vidéke

XXII. évfolyam 7. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. február 15.

## Páratlan természeti érték, jó elképzelések



A Dél-alföldi Régióban tett látogatása során a Körös-szögi Kistérségnek is vendége volt szerdán délután dr. Magyar Bálint, a Fejlesztéspolitikai Irányító Testület alelnöke, aki a Körös-Maros Nemzeti Park Látogatóközpontjában bemutatott projektről úgy nyilatkozott, hogy van fazonja az elképzelésnek, ami olyan páratlan természeti értékekre épít, ami az Al-

földön ritkaság. Magyar Bálint Babák Mihály polgármester és Domokos László országgyűlési képviselő társaságában érkezett a látogatóközpontba, ahol már várták őket a kistérség településeinek polgármesterei, a Körös-szögi Kistérség munkaszervezetének vezetője és munkatársai, a TSF MVK főigazgatója, a nemzeti park igazgatója, a Körös-szögi Kht. Ügyvezetője, Szarvas alpolgármestere és a projektben magántőkét képviselő vállalkozók. Babák Mihály köszöntője után Prjevaráné Kiss Eszter prezentálta a projektet, ami „A Körös-szögi Kistérség komplex turisztikai fejlesztése az aktív turizmus jegyében” elnevezést kapta. A tervek tartalmazzzák a történelmi Magyarország közé-

pének rendezvény és zárandokhelyé váló átalakítását, a Szent István park rehabilitációját, s a nyári vízisipad rendezvényeinek megfelelő felújítását, a HAKI-híd átépítését, a Petőfi utcai holtágszakasz mederstabilizációját, horgászpályák kialakítását, a holtág végein átemelő mólók építését, a Kenderázató horgász versenypályává történő átalakítását, a közlejárók horgász helyé alakítását, az Erzsébet-ligeti fahíd felújítását. *Folytatás a 3. oldalon*

## Közmeghallgatás

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2007. február 22-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel **KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozótermében (Szarvas, Szabadság u. 25-27.)

**A közmeghallgatás tárgya: Szarvas Város Önkormányzatának 2007. évi költségvetése.**

A 2007. évi költségvetési rendelet-tervezet a Polgármesteri Hivatal titkárságán hivatali időben megtekinthető. A költségvetés tervezetével kapcsolatos kérdéseket, javaslatokat a közmeghallgatás előtt írásban és telefonon is el lehet juttatni a Polgármesteri Hivatal titkársághoz. Kérjük a város polgárait, hogy megjelenésükkel, kérdéseikkel, javaslataikkal segítsék elő Szarvas Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének széleskörű véleménynyilvánításon alapuló megalkotását.

**Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete**

## A Hírlappal közösen ünnepeltünk



FOTÓ: LEHOCZKI PÉTER

Hétfőn este rendhagyó módon az Árpád szálló dísztermében megtartott ünnepségen vehették át jutalmaikat, az Olvasóink által az év legjobbainak megválasztott sportolók. Dombvári Bence kajakozó, Szrnka Máté kézilabdázó, Ruzsinszky György harcművész, Csery Mónika kézilabdá-

zó, Szirony Dóra aerobikos és Makan Zsuzsanna versenytáncos (képünkön) a Békés Megyei Hírlap év sportolói díjátadó ünnepségén kapta meg elismerését Kiszely Mihály alpolgármestertől és Giricz Katalintól, az Ifjúsági és Sportbizottság elnökétől. *Bővebben a 15. oldalon*

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**